

# 中共中央国务院出台方案为生态文明领域改革作出顶层设计

□新华社记者  
欧向丘 李建国

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山21日出席部分地方单位深化“三严三实”专题教育工作座谈会，强调要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，按照立根固本、落细落小、修枝剪叶、从谏如流的要求，从严从实推进专题教育，确保取得党和人民满意的成效。

党的十八大以来，全面建成小康社会进入决定性阶段，全面深化改革进入攻坚期，全面依法治国正稳步推进，全面从严治党不断取得新进展。当前，经济社会发展任务繁重，机遇和矛盾挑战并存。在这种背景下，各级领导干部需要带头践行“三严三实”，进一步打牢思想根基、祛除不良习气、纠正错误言行，切实发挥旗帜和标杆作用。

问题是时代的声音，客观存在，也无回避。践行“三严三实”，要强化问题导向。如果不聚焦问题，不主动查找问题，就不能准确了解和把握人民群众的呼声，容易在实际工作中陷入盲目和被动。

习近平总书记曾指出，问题是事物矛盾的表现形式，我们强调增强问题意识、坚持问题导向，就是承认矛盾的普遍性、客观性，就是要善于把认识和化解矛盾作为打开工作局面的突破口。

深化“三严三实”专题教育，要咬紧“不严不实”的问题不放松，不等不拖、落细落小，从一个个具体问题改起，从一件件具体事情做起。广大领导干部要结合组织力量、班子力量、个人力量、群众力量，实打实、动真格点出问题，把问题挖深、把根源弄清楚、把整改措施定实在，这样才能把复杂问题研究透，把敏感问题处理妥，把棘手问题解决好。

当前，经济运行缓中趋稳、稳中向好，处在合理区间，结构调整持续推进，民生保障扎实有力，发展活力得到增强。同时，稳中有忧、稳中有难，经济下行压力依然较大。推动领导干部践行“三严三实”制度化、常态化、长效化，就是要把专题教育着力点放到协调推进“四个全面”战略布局上，放到推动改革发展稳定上，在整改落实上见实效，让干部作风转变真正成为推动实际工作的强大动力，用经济社会发展成果检验专题教育成效。

(新华社北京9月21日电)

## 用经济社会发展成果检验专题教育成效

和全面节约制度、资源有偿使用和生态补偿制度、环境治理体系、环境治理和生态保护市场体系、生态文明绩效评价指标考核和责任追究制度等八项制度试点先行和整体协调推进相结合。

方案设定了我国生态文明体制改革的目标，即到2020年，构建起由自然资源资产产权制度、国土空间开发保护制度、空间规划体系、资源总量管理

推进生态文明体制改革首先要树立和落实正确的理念，统一思想，引领行动。为此，方案提出，要树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念，发展和保护相统一的理念，绿水青山就是金山银山的理念，自然价值和自然资本的理念，空间均衡的理念，山水林田湖是一个生命共同体的理念。

方案指出，生态文明体制改革的原则是，坚持正确改革方向，坚持自然资源资产的公有性质，坚持城乡环境治理体系统一，坚持激励和约束并举，坚持主动作为和国际合作相结合，坚持鼓励



9月21日，在合肥市凤阳一村社区活动中心，小朋友在展示自己制作的月饼。

当日，安徽省合肥市瑶海区凤阳一村社区组织辖区小朋友在志愿者的指导下制作月饼，感受传统文化魅力，迎接中秋佳节。

新华社记者 张端 摄

## “十二五”末我国农村公路通车里程将达395万公里

据新华社甘肃庆阳9月21日电(记者 王 衡 齐中熙)到“十二五”期末，我国农村公路规划目标任务即将圆满完成，预计全国新建农村公路超过100万公里、通车总里程达到395万公里。

交通运输部部长杨传堂21日在甘肃庆阳举行的全国农村公路现场会上说，“十二五”期间，我国农村公路发展进入到集中攻坚阶段，逐步从规模扩张向路网优化、质量和效益并重转型，主要体现在以下几个方面。

服务“三农”能力更强。预计“十二

五”期间，全国新增5000个建制村通公路，近900个乡镇和8万个建制村通硬化路，基本实现所有乡镇和东中部地区建制村通硬化路，西部地区建制村通硬化路比例约80%。全国乡镇、建制村客运班车率将超过99%和93.2%。

惠及民生力度更大。5年来，中央投资农村公路3265亿元，发放农村客运补贴资金超过100亿元。全国农村公路建设带动社会总投资约1.3万亿元，比“十一五”增长约40%，带动农民工就业超过290万人，增收超过940亿元。

## “长征六号”首飞成功 “一箭多星”创新纪录

据新华社太原9月20日电(记者 李清华 燕 雁)20日7时01分，我国新型运载火箭长征六号在太原卫星发射中心点火发射，成功将20颗微小卫星送入太空。此次发射任务圆满成功，不仅标志着我国长征系列运载火箭家族再添新成员，而且创造了中国航天一箭多星发射的新纪录。

长征六号运载火箭是三级液体运载火箭，动力系统采用液氧煤油发动机，具有无毒无污染、发射准备时间短等特点，主要用于满足微小卫星发射需求。它的研制成功，填补了我国无毒无污染运载火箭空白，对于完善我国运载火箭型谱、提高火箭发射安全环保性、提升进入空间能力具有重要意义。

长征六号运载火箭首飞任务，考核了运载火箭方案设计的正确性和合理性，检验了运载火箭水平总装、测试、运输和整体起竖发射模式的可行性，验证了一箭多星安装、分离释放、入轨控制等新技术，获取了发射飞行技术参数和可靠性数据。

## 我国各阶段招生人数与在校生数均呈下降趋势

据新华社北京9月21日电(记者 刘奕湛)中国教育在线21日发布的《2015年基础教育发展调查报告》显示，目前，我国各个阶段的招生人数与在校生数均呈下降趋势，近年基本探底，趋于稳定，虽有局部反弹，但并未形成根本性的逆转。

据了解，报告对近20年来教育部以及国家相关部门发布的数据进行了梳理，对不同教育阶段的生源状况、教育投入进行了数据分析。

报告指出，近10余年，每年新生儿数量长期维持在1600万左右，比上一个高峰少了1000万，这也构成了我国基础教育与教育的基本供给构成。从1997年开始，小学招生人数从2500万减少至2014年1658万，小学教师数量在这一时期也同步减少。伴随小学招生数量下降，初中招生人数从2001年也开始直线下滑。已经从最高峰时每年招生2263万人，下降至2014年的1448万人。

息县住房和城乡建设局商品房预售许可公示				
(第0103号)				
预售房预字第0103号	发证日期	2015年9月16日		
开发建设单位	息县众鑫置业有限公司			
项目名称	息县众鑫时代广场三期			
项目坐落	息县五一路西侧北环路两侧			
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数
	南区1号	住宅	108	19
	南区2号	住宅	108	19
	北区5号	住宅	108	19
	北区9号	商住	112/13	19
建筑面积	12473.64			
	13372.56			
	14211.36			
	13347.53			
开工时间	开工:2015年3月20日 竣工:2016年3月20日			
施工单位	息县永立建筑工程有限责任公司			
监理单位	淮滨县方圆工程建设监理有限责任公司			
企业法人营业执照	开发企业资质	国有土地使用证	建筑工程规划许可证	建筑工程施工许可证
41152800001496	413006525	息国用(14)第0131号	息建字第411528201500036号 息建字第411528201500037号	息县20150226 息县20150320
备注	预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌			
依据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定，现对息县众鑫时代广场三期南区1号、2号住宅楼，北区5号住宅楼、9号商住楼项目的预售申请行政许可予以公示。				
联系电话:0376—5956301				
息县住房和城乡建设局 2015年9月16日				

## 我国耕地质量存在“两大两低”问题

据新华社北京9月20日电(记者 王 宇)农业部种植业司副司长何才文20日表示，目前我国耕地土壤长期处于亚健康状况，存在退化面积大、污染面积大、有机质含量低、土壤地力低等“两大两低”问题。

“我国有机质含量目前仅为2.08%，远低于欧美水平，其中东北黑土地有机质含量只有3%，较开发之初的7%明显下降。此外，土壤地力偏低，目前我国土壤对农产品贡献率仅为20%，比发达国家低20%。我国中低类产田占比达到70%。”何才文说。

## 公告

沈玉兰宗地坐落于平桥区中心大道卫生胡同房管局家属院。土地使用证号:信市国用(2005)第30328号,因不慎遗失,土地权利人于2015年7月22日已在《信阳日报》刊登声明作废,现申请补办,已经信阳市国土资源局平桥分局初审。凡对该土地使用权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局平桥分局申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的信市国用(2005)第30328号土地使用证及有关该宗地土地权属证件证明等一律不再有效。

信阳市国土资源局  
2015年9月22日

## 声明

●兹有顾明所有的房屋坐落于前进乡前进村四组,房屋所有权证号为信房权证平字第082968号,为混合结构壹套,建筑面积111.24平方米,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有孟继堂位于罗山县城关西街路西,面积为84平方米,用途为住宅的国有划拨土地使用证(土地使用权四至界限:东与黄继武共基并山墙为界;南以自墙为界外2米人行道;西与张永旗共基并山墙为界;北以自墙为界外2米人行道),因保管不慎丢失,特此声明该证作废。  
●兹有乔建敏所有的房屋坐落于信阳市羊山新区南京路街道办事处楚王城三组一层;1至2层,房屋所有权证号为信房权证信阳市字第00002757号,为混合结构壹套,建筑面积184.87平方米,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有许欣祎毕业于信阳职业技术学院护理专业,其专科毕业证(证号:137841201506000257),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有原羊山新区安徒生国际幼儿园(现更名为信阳安徒生幼儿园)行政公章及财务专用章各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有信阳市浉河区申平石化产品有限责任公司国税空白发票5份(发票代码:141001530031,票号:08108802-08108806),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有李宗霖所有的一宗土地位于羊山新区郾城花园1号楼505室,面积18.22平方米,其国有土地使用证[证号:信市国用(2011)第600053号,证书统编号:012172307],因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有徐西良毕业于江西师范大学心理学专业,其硕士研究生毕业证(证号:104141201302000246),因不慎丢失,特声明作废。